



Ε.Ε.Τ.Ε.Μ.

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ - ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
Ο επιστημονικός και επαγγελματικός ενιαίος φορέας οργάνωσης και εκπροσώπησης
των Μηχανικών του τεχνολογικού τομέα ανώτατης εκπαίδευσης

Ταχ. Δ/ση: ΒΕΡΑΝΖΕΡΟΥ 15 -106 77, ΑΘΗΝΑ ΤΗΛ.: 2105227812 - 2105227276
Fax: 2105243701, <http://www.eetem.gr> - E-mail: eetem@eetem.gr

Αθήνα, 21-01-2014

Αρ. Πρωτ.: 157

Προς: Υπουργό Ανάπτυξης & Ανταγωνιστικότητας
κ. Κ. Χατζηδάκη

Κοιν.: 1. Υφυπουργό Ανάπτυξης & Ανταγωνιστικότητας
κ. Νότη Μηταράκη

2. Γ. Γραμματέα Επενδύσεων (ΕΣΠΑ)
κ. Γιώργο Γιαννούση

Θέμα: «Διευκρινίσεις σχετικά με το πρόγραμμα "Ενίσχυση ΜΜΕ"»

Κύριε Υπουργέ,

σε συνέχεια του υπ' αριθ.:502/20-03-2013 εγγράφου μας με θέμα «*Αναίτιος αποκλεισμός Πτυχιούχων Μηχανικών Τ.Ε.Ι από πρόγραμμα του Ε.Σ.Π.Α και από το πρόγραμμα "Μετεγκατάσταση επιχειρήσεων σε Β.Ε.Π.Ε. και Επιχειρηματικά Πάρκα"*» έχουμε να επισημάνουμε τα εξής:

με το εν λόγω έγγραφο μας υπογραμμίσαμε το γεγονός ότι ο αποκλεισμός του επαγγελματικού κλάδου των Πτυχιούχων Μηχανικών από συγκεκριμένες δραστηριότητες του προγράμματος ΕΣΠΑ ουδέν νομικό έρεισμα έχει στην ισχύουσα νομοθεσία.

Το Υπουργείο αναγνώρισε το δίκαιο των αιτημάτων μας και για αυτό στις **"ΣΥΧΝΕΣ ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ – ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΜΜΕ»"**, τις οποίες είχε εκδώσει στις 2-4-13, και πιο συγκεκριμένα στην **ερώτηση 68**, ανέφερε ότι: «*Πρωτεύον για τα απαιτούμενα έγγραφα είναι να έχουν εκδοθεί από Μηχανικό που είναι αρμόδιος να το πράξει. Αν επομένως ο υπογράφων Μηχανικός έχει την αρμοδιότητα με βάση το Νόμο, τότε δεν είναι απαραίτητο να είναι μέλος του Τ.Ε.Ε.*»

Μελετώντας τον Οδηγό Υλοποίησης των Έργων για τους Δικαιούχους του Προγράμματος που αναρτήθηκε τη Δευτέρα 13 Ιανουαρίου 2014 στη σελίδα <http://www.antagonistikotita.gr/greek/news.asp?id=551> διαπιστώσαμε, δυστυχώς, ότι απαραίτητη προϋπόθεση για την υλοποίηση των κτιριακών δαπανών είναι, μεταξύ άλλων, η προσκόμιση:

1. οικοδομικής άδειας με τα συνημμένα σχέδια ή όποια άλλη μορφή έγκρισης απαιτείται από τις πολεοδομικές διατάξεις (π.χ. έγκριση για εργασίες δόμησης μικρής κλίμακας) ή Υ.Δ. θεωρημένη για το γνήσιο της υπογραφής από Διπλωματούχο Μηχανικό.
2. βεβαίωσης καλής εκτέλεσης εργασιών από Διπλωματούχο Μηχανικό που έχει τη σχετική αρμοδιότητα βάσει νόμου,....

